



ФЕДЕРАЛЬНОЕ
АГЕНТСТВО
ПО РЫБОЛОВСТВУ

Поздравление для коллектива Волжско-Каспийского филиала
Всероссийского научно-исследовательского института рыбного хозяйства и
океанографии

Дорогие коллеги, друзья!

Поздравляю вас, коллектив Волжско-Каспийского филиала Всероссийского научно-исследовательского института рыбного хозяйства и океанографии, с очередной исторической датой - 125-летием.

КаспНИРХ - одно из старейших научных учреждений России.

Институт появился благодаря грамотному управленческому решению Николая Яковлевича Шмидта, который объединил санитарно-бактериологическую лабораторию, ихтиологический музея, библиотеку и фотографический кабинет.

Так появилась Ихтиологическая лаборатория Управления рыбными и тюленьими промыслами. На новом этапе развития КаспНИРХ стал частью Всероссийского НИИ рыбного хозяйства и океанографии, что позволяет эффективнее решать задачи по сохранению запасов Каспия и обеспечивать научное сопровождение работы рыбной отрасли.

В ведении института находится бассейн Волги и Каспийское море - один из важнейших рыбохозяйственных бассейнов нашей страны.

Благодаря работе специалистов КаспНИРХ разработана биотехника разведения осетровых, белорыбицы, сазана, леща. Ученые подготовили основу для принципиального соглашения пяти Прикаспийских государств по управлению и сохранению общих рыбных ресурсов и консолидации усилий для сохранения осетровых. После этого было еще много достижений, и, надеюсь, будет еще больше.

Хочу поблагодарить вас за вклад в сохранение Каспия и в развитие рыбной отрасли нашей страны, за ответственный подход, поиск новых решений для казалось бы не выполнимых задач, за скрупулезность.

Желаю вам удовлетворения от труда - видеть его результат: это защита докторских, рост промысловых запасов, возобновление промысла осетровых. Желаю процветания институту, развития и новых научных достижений!

Руководитель Федерального агентства
по рыболовству
И.В. Шестаков